

大手笔 绘出绿城西南好风景

——二七区大力推进新型城镇化建设侧记

5月初夏,比天气更热的是二七区上下齐心协力推进新型城镇化的热情和激情。按照市委、市政府提出的“以人为本、城乡统筹、三化协调”集聚集约内涵式发展路子,二七区结合自身实际和地方特色,科学谋划,全力推进。如今,二七区新型城镇化体系已逐步明晰,搭建了合理的城乡布局框架,实现了城市承载功能的全面提升。

郑州晚报记者 王继兵 范光华

孙八砦村的涅槃重生

进入5月,作为郑州西南片区城中村改造代表的二七区孙八砦一期回迁正在进行,昔日拥挤低矮的自建楼房华丽变身成为新楼房,村民们脸上洋溢着幸福之情。

孙八砦村是郑州城区西南部最大的城中村,人口密集、环境冗杂。2014年3月,孙八砦改造动员大会启动,二七区按照政府主导、市场化运作开发建设的原则,全力以赴开展工作。今年4月,一期安置房顺利交房,5月,220余户孙八砦居民开始回迁。

张新老汉有两个儿子,全家分到6套房。昨日下午,记者走进正在装修的老张家,150平方米的三室两厅,落地窗亮堂堂,视野开阔,楼下就是新建的幼儿园。往日的村中小路已打通为双向6车道的

人和路南段,小区里郁郁葱葱的花草,煞是喜人。老张家除了两套房自住,还有4套房屋出租,以每套月租2000多元算,每月光房租收入就近万元。村里还有一批商业门面房快要交房,他家还可分到20平方米门面房。

老张的大儿媳今年43岁,孙八砦村改造后,街道办安排她到社区幼儿园负责给孩子们做饭,月薪3000元,这是她以前想都想不到的好事。

据介绍,孙八砦村还有2万多平方米的商务楼完工在即,预计全村集体年收益可达1200多万元。在建的二期孙八砦地块会有多处商业综合体,重点引进高端商贸、总部楼宇、商务办公、国际一线品牌展销等现代产业。

生态营造绿色二七

2012年,市委、市政府决定以“两环三十一放射”为骨架,建设中心城区连接“六城十组团”快速通道。

侯寨滨河花园起初是二七区生态廊道绿化、郑登快速通道拆迁以及煤炭塌陷区改造的居民安置区,现在一期即将交房,二期正在开建筹备中。以前这里是尘土飞扬的城郊接合部,如今对面刚建成一座占地面积160亩的“叠彩园”公园,园内6000余株乔灌木高低错落搭配,金水河分水口瀑布飞珠溅玉,秀色尽入眼帘。在建的南水北调二七段生态文化公园也紧邻滨河花园项目。工程按照AAA级景区高标准规划,力争打造成为运河沿线示范性公园,内设体育

运动馆、青少年拓展训练基地、茶艺陶吧等配套设施。

此外,二七辖区内占地4200亩的郑州树木园紧邻郑州龙栖湖(尖岗水库)文博森林公园景区,内设的蝴蝶岛、百果园、温泉池等项目正在开发中。近期还将引进樱花园和野生动物园等商业项目,拟建设成集高端山水田园度假、时尚休闲运动、先进农业科技体验之旅为一体的旅游度假区。二七区致力于将该地段打造为山水相依、鸟语花香的郑州南部后花园。

有了匠心凝聚的生态环境,以前被人“嫌弃”的南部城区正火速升值为风景秀丽、交通便捷的宜居新区。

二七区实现全域升级

为提档升级二七商圈,加快城市中心广场建设,实现业态多元化,二七区下大决心,将原二七宾馆地块全力打造绿色公园式城市中心地标型广场。

二七区在产业规划和城乡布局上突出高端商贸、生态文化和现代食品制造三个主导产业;高密度中心城区加快有机更新,以时尚、商贸、电商等高端业态,激发主城区活力;中密度城市新区植入文化、娱乐、购物体验、互联网金融等都市型产业,成为功能完善的复合组团;低密度的现代田园生态区构建以乐居、乐活、旅游、生态为主的生态绿谷,实现生态生产生活高度融合。

在实施全域升级改造中,二七区还将全区所有筒子楼、危房违建、铁道沿线闲置地块一概列入重点工作,和城中村改造齐头并进。

重视统筹规划,二七区从全市资源统一调配的高度考虑城中村改造涉及的土地使用、产业布局和公共设施建

设问题,以保证开发建设的科学性、合理性和有序性,促进城市整体功能优化。为维护群众利益,该区建立资金监管账户,专款用于村民补偿和安置;严格执行统一赔付标准,保障每名群众受益均等;针对困难特殊家庭,通过政府专项补助、建设小户型住房或提供廉租房等形式,解决住房问题;为保障群众公共服务的需求,严格按照规划配套建设幼儿园、小学、社区公用房、社区卫生服务中心、社区文化站、停车场、警务室、绿地等公共设施,确保城中村改造有力推动城市功能的完善和公众利益的维护。

“人是城镇文明的创造者,也是城镇生活的主体,必须将城镇作为一个大家园来建设,最大限度地让老百姓享受到改革发展的成果,不断满足居民日益增长的物质和文化生活的需要,使二七老城、新区成为群众的幸福乐园!”这是二七区干部群众对新型城镇化的共识。

我省专项整治 5类“危大工程”

本报讯(记者 张倩)昨日,记者从省住房和城乡建设厅获悉,自即日起至年底,在全省房屋建筑和市政工程中开展危险性较大分部分项工程落实施工方案专项行动,促进全省建筑安全生产形势稳定好转。

据了解,本次专项行动,将突出整治以下5类危大工程:开挖深度超过3米(含3米)或虽未超过3米但地质条件和周边环境复杂的基坑(槽)支护、降水工程;开挖深度超过3米(含3米)的基坑(槽)的土方(隧道)开挖工程;搭设高度24米及以上的落地式钢管脚手架工程;大模板、滑模、爬模、飞模等各类工具式模板工程,以及重机械安装、吊装及拆卸工程。

各地住房城乡建设主管部门要采取不发通知、不打招呼、不听汇报、不陪同接待,直奔基层、直插现场的“四不两直”检查方式,对不按方案及操作规程施工等重大隐患,一律要求其停工整改,并对发生较大及以上生产安全事故的,一律依法责令停业整顿或降低资质等级直至吊销资质证书和安全生产许可证,并严格追究相关责任人员的责任。

第二季公益集市 继续传递爱心

近百个“微心愿”有望圆梦

本报讯 5月30日下午,在郑东新区如意湖文化广场洋溢着“爱的韵律”,郑州共青团公益集市第二季活动在这里举行,近百个“微心愿”有望得以圆梦。

活动现场热闹非凡,义卖品琳琅满目,所得款项将全部用于市希望办的专项资助项目,这让参加活动的孩子们非常自豪。

现场不仅有精美的物品低价出售,还有“微心愿”认领。这些“微心愿”是团市委征集的全市希望小学或困难家庭孩子的愿望,想要帮助这些孩子完成心愿的家长或孩子可直接“认领”。“微心愿”认领处,一张张写着心愿的心形彩色纸片贴在爱心树上,一下午近百个“微心愿”被认领。

“开办公益集市,旨在呼吁大家拿出闲置物品做公益,使物尽其用,同时为贫困、残障儿童募集善款。”团市委相关负责人告诉记者,“通过易于参与的形式,鼓励更多人养成行善的习惯,充分利用身边的资源去关爱需要帮助的人们。”

郑州晚报记者 李爱琴

分类信息 咨询电话:(总部)0371-56722588 (西区)13526506733 60100518 (东区)56568143			
前列腺炎 尿频尿急 【万仁前列栓】专治尿频、尿急、尿灼痛、尿滴沥、尿等待、尿分叉、前列腺增生、肥大、起夜次数多,7天见效,10天畅通,一个月就能睡觉香甜,长途坐车到处看风景!见报两日内买5送1,10送3市内免费送药。 0371-63374007 桐柏路与汝河路交叉口向西30米路南草圣堂		哮喘病 气管炎 老慢支 咳嗽、气喘、呼吸困难、胸闷,白天一动就喘,晚上咳嗽难眠,【非得欣组方】专治气管炎、哮喘、老慢支,中西医结合,7天见效痰少喘减轻,2-3个疗程即可畅快呼吸,自由上下楼,轻松做家务!见报两日内买5送1,10送3市内免费送药。 0371-60994001 郑大一附院斜对面越人大药房(大学路转盘向南50米)	
招聘求职 ★聘汽车维修师傅 13703826153 ★3000聘助理 18503871666 诚聘 2015年本商贸公司全面启动河南市场,使各项工作快速发展,现诚邀28-56岁具备较强的沟通协调能力和追求卓越,渴望成功的人士补充至各部门中高层管理。健全的激励机制和丰厚的待遇是广纳人才、各尽其职,尽享工作之快乐的保障。 刘萍 18039555502		声明公告 ★本人不慎遗失都邦保险强制标志1501052701,被保人范小勇,特此声明作废。 ★新密市瑞源物资销售处税务登记证(41012619791023031)正本丢失,声明作废。 ★谷玉洋,1300538067号契税完税证办证联丢失,声明作废。 ★原新密市王天一古筝、新等教学中心,更名为百家筝鸣河南新密分校。特此声明。	
咨询代理 ★专办公司代理记账 13683810072 ★疑难公司快办 18539276916 ★投资金融疑难专办 13503711111 ★工商许可证代办 18937148688 ★免费注册公司 17737318986 ★专业代理记账 工商专办 13523005525		万金房产贷款 三日放款,综合月息低 垫还到期银行贷款 4000887076 13526405371	
代办大额信用卡(5-50)前期无费用 下卡快,可提额,当面送卡 17093671787		中州金融 理财 出资 一对一 银行贷款 按揭房贷 车贷 信用贷 当天放款 利息1.5至1.8 电话: 0371-66009988	
房贷车贷 各种贷款 18137827376 13140108080		急用钱 凭身份证户口本当场办理 正规公司 信誉第一 56762661 15188328139	
民间借贷 1-200万 当天放款 月 18736083239		专办无抵押 个人、企业、免抵押、免担保 放款快、低息、前提无费用 电话 18300664168	
银行信用卡服务 56700957 56707576		银行无抵押贷款 1-100万,无抵押,无担保 王主任: 18838295811	